
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 21 juni 2013  

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu 
 
Volgcommissie(s): BuHa-OS i.v.m. agendapunt 46 

BuZa i.v.m. agendapunt 15, 16, 17 
EU i.v.m. agendapunt 28, 50, 51, 52, 53, 54 
EZ i.v.m. agendapunt 37, 38, 46 
FIN i.v.m. agendapunt 23, 40, 46 
I&M i.v.m. agendapunt 46 
SZW i.v.m. agendapunt 5, 44 
V&J i.v.m. agendapunt 5, 29, 42, 44, 56 
VWS i.v.m. agendapunt 39, 45 
WR i.v.m. agendapunt 46  

 
Activiteit: Procedurevergadering 
Datum: woensdag 26 juni 2013 
Tijd: 10.15 - 11.15 uur 
Openbaar/besloten: openbaar 
  
Onderwerp: Procedurevergadering commissie voor Infrastructuur en Milieu  
 
 
 
  Brievenlijst 
  
1.  Agendapunt: Brievenlijst (zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)   
   
  
  
   
  Uitnodigingen 
  
2.  Agendapunt: Reactie Commissie Ring Weg Zuid De Wijert m.b.t. RSP-project A7 Zuid te 

Groningen en tevens uitnodiging voor werkbezoek 
   
 Zaak:  Brief derden -  Commissie Ring Weg Zuid De Wijert te Groningen - 8 juni 2013 

Reactie Commissie Ring Weg Zuid De Wijert m.b.t. RSP-project A7 Zuid te 
Groningen en tevens uitnodiging voor werkbezoek - 2013Z11724 

 Voorstel: Overlaten aan individuele leden / fracties.  
 Voorstel: Desgewenst betrekken bij het notaoverleg MIRT op 25 november 2013.   
  
  
3.  Agendapunt: Aanbieding rapport 'Signalenrapport Wissels omzetten – Bouwstenen voor 

een robuust milieubeleid voor de 21e eeuw' van PBL 
   
 Zaak:  Brief derden -  Planbureau voor de Leefomgeving (PBL) te Den Haag - 17 juni 

2013 
Aanbieding rapport 'Signalenrapport Wissels omzetten – Bouwstenen voor een 
robuust milieubeleid voor de 21e eeuw' van PBL - 2013Z12656 

 Voorstel: Desgewenst betrekken bij de behandeling van de begroting I&M in het najaar.   
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 Voorstel: Wenst u een technische briefing van het Planbureau voor de Leefomgeving over 

dit rapport? Zo ja, wenst u dit in openbaarheid te laten plaatsvinden?   
  
  
4.  Agendapunt: Uitnodiging &MAES, namens Commissie Duurzaamheidsvraagstukken 

Biomassa, voor bijeenkomst over de toekomst van biomassa d.d. 21 juni 2013 
   
 Zaak:  Brief derden -  &MAES te Amsterdam - 14 juni 2013 

Uitnodiging &MAES, namens Commissie Duurzaamheidsvraagstukken 
Biomassa, voor bijeenkomst over de toekomst van biomassa d.d. 21 juni 2013 - 
2013Z12767 

 Voorstel: Overgelaten aan individuele leden / fracties.  
 Noot: Deze uitnodiging is op 17 juni jl rondgemaild naar de commissies Infrastructuur en 

Milieu en Economische Zaken  
  
  
5.  Agendapunt: Aanbieding rapport 'Veiligheid Odfjell Terminals Ro tterdam, periode 2000-

2012' van De Onderzoeksraad voor Veiligheid 
   
 Zaak:  Brief derden -  De Onderzoeksraad voor Veiligheid te Den Haag - 18 juni 2013 

Aanbieding rapport 'Veiligheid Odfjell Terminals Rotterdam, periode 2000-2012' 
van De Onderzoeksraad voor Veiligheid - 2013Z12990 

 Voorstel: Desgewenst betrokken bij algemeen overleg Externe Veligheid / Handhaving d.d. 
20 juli 2013.  

 Noot: Tijdens het algemeen overleg Externe Veligheid / Handhaving heeft de 
staatssecretaris toegezegd voor 1 september 2013 een reactie op dit rapport aan de 
Kamer te doen toekomen. 

 Voorstel: Wenst u een technische briefing van de Onderzoeksraad voor Veiligheid over dit 
rapport? Zo ja, wenst u dit in openbaarheid te laten plaatsvinden?  

 Volgcommissie(s): V&J, SZW   
  
  
   
  Wetgeving 
  
6.  Agendapunt: Regels omtrent de basisregistratie grootschalige topografie (Wet 

basisregistratie grootschalige topografie) 
   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 28 januari 2013 
Regels omtrent de basisregistratie grootschalige topografie (Wet basisregistratie 
grootschalige topografie) - 33527 

 Voorstel: Aanmelden voor plenaire behandeling. Kan het wetsvoorstel wat de commissie 
betreft als hamerstuk worden afgedaan?   

  
 Zaak:  Nota van wijziging - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 

Haegen-Maas Geesteranus - 11 juni 2013 
Nota van wijziging - 33527-7 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
  
 Zaak:  Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Infrastructuur en 

Milieu, M.H. Schultz van Haegen-Maas Geesteranus - 11 juni 2013 
Nota naar aanleiding van het verslag - 33527-6 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
  
  



 

   3 

 
7.  Agendapunt: Afschrift van de tweede rapportage inzake de stand van zaken van de 

implementatie van INSPIRE per 31 december 2012  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 11 juni 2013 
Afschrift van de tweede rapportage inzake de stand van zaken van de 
implementatie van INSPIRE per 31 december 2012  - 31771-14 

 Voorstel: Desgewenst betrekken bij de behandeling van de Wet basisregistratie 
grootschalige topografie (33527).   

  
  
8.  Agendapunt: Wijziging van de Waterwet en enkele andere wetten (aanvulling en 

verbetering; vereenvoudiging van de verontreinigingsheffing; opheffing van 
de Commissie van advies inzake de waterstaatswetgeving) 

   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 17 december 2012 
Wijziging van de Waterwet en enkele andere wetten (aanvulling en verbetering; 
vereenvoudiging van de verontreinigingsheffing; opheffing van de Commissie van 
advies inzake de waterstaatswetgeving) - 33503 

 Voorstel: Aanmelden voor plenaire behandeling.  
 Noot: Op verzoek van de PvdA-fractie is deze wetswijziging tijdens de 

procedurevergadering van 12 juni 2013 aangehouden in verband met de keuze 
voor de gewenste behandelwijze van het wetsvoorstel. Inmiddels heeft de 
betreffende fractie kenbaar gemaakt behoefte te hebben aan mondelinge plenaire 
behandeling.  

  
 Zaak:  Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Infrastructuur en 

Milieu, M.H. Schultz van Haegen-Maas Geesteranus - 27 mei 2013 
Nota naar aanleiding van het verslag  - 33503-6 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
  
  
9.  Agendapunt: Wijziging van de Wet zeevarenden, de Scheepvaartverkeerswet en de Wet op 

de economische delicten in verband met de implementatie van de wijziging 
van de bijlage bij het STCW-Verdrag en de STCW-Code en enige andere 
onderwerpen op het terrein van de zeevaartbemanning  

   
 Zaak:  Wetgeving - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 15 oktober 2012 
Wijziging van de Wet zeevarenden, de Scheepvaartverkeerswet en de Wet op de 
economische delicten in verband met de implementatie van de wijziging van de 
bijlage bij het STCW-Verdrag en de STCW-Code en enige andere onderwerpen 
op het terrein van de zeevaartbemanning  
 - 33442 

 Voorstel: Aanmelden voor plenaire behandeling. Kan het wetsvoorstel wat de commissie 
betreft als hamerstuk worden afgedaan?   

  
 Zaak:  Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Infrastructuur en 

Milieu, M.H. Schultz van Haegen-Maas Geesteranus - 21 juni 2013 
33442 Nota naar aanleiding van het verslag inzake Wijziging van de Wet 
zeevarenden, de Scheepvaartverkeerswet en de Wet op de economische delicten in 
verband met de implementatie van de wijziging van de bijlage bij het STCW-
Verdrag en de STCW-Code en enige andere onderwerpen op het terrein van de 
zeevaartbemanning 
 - 2013Z12984 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
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 Zaak:  Nota van wijziging - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 

Haegen-Maas Geesteranus - 21 juni 2013 
33442 Nota van wijziging inzake Wijziging van de Wet zeevarenden, de 
Scheepvaartverkeerswet en de Wet op de economische delicten in verband met de 
implementatie van de wijziging van de bijlage bij het STCW-Verdrag en de 
STCW-Code en enige andere onderwerpen op het terrein van de 
zeevaartbemanning 
 - 2013Z12985 

 Voorstel: Betrekken bij de verdere behandeling van het wetsvoorstel.   
  
  
10.  Agendapunt: Voorhang ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit algemene regels 

ruimtelijke ordening (ruimtereservering parallelle Kaagbaan) 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 10 

juni 2013 
Voorhang ontwerpbesluit tot wijziging van het Besluit algemene regels ruimtelijke 
ordening (ruimtereservering parallelle Kaagbaan) - 31936-153 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: • Het onderhavige besluit beoogt de grondreservering voor de parallelle 

Kaagbaan van Schiphol juridisch vast te leggen. 
• Dit besluit is een juridische uitwerking van het beleid dat het Rijk sinds 1 

april 2008 voert inzake de reservering voor de parallelle Kaagbaan en dat 
is vastgelegd als onderdeel van de in het voorjaar 2009 uitgebrachte 
Luchtvaartnota (31 936, nr. 2), herbevestigd in de Actualisatiebrief (31 
936, nr. 47) en door de Tweede Kamer geaccepteerd (31 936, nr. 71). In 
verband met de komst van de nieuwe Wro is daarbij aangekondigd de 
reservering in een algemene maatregel van bestuur op basis van de Wro 
vast te leggen. De reservering is ten slotte nog eens bevestigd in de 
Structuurvisie Infrastructuur en Ruimte. Een ontwerp van het besluit is op 
bestuurlijk niveau besproken met de provincie Noord-Holland, de 
gemeente Haarlemmermeer en Schiphol, waarbij alle partijen akkoord zijn 
gegaan. Het Rijk geeft met dit besluit ook uitwerking aan de afspraken in 
de Bestuursovereenkomst N201 (Staatscourant 2010, 20211). Daarin 
hebben het Rijk, de provincie Noord-Holland, de gemeente 
Haarlemmermeer en Schiphol nadere afspraken gemaakt over het tijdelijk 
gebruik van het reserveringsgebied van de parallelle Kaagbaan voor de 
provinciale weg N201. Een van de afspraken betreft het vastleggen van de 
reservering in een algemene maatregel van bestuur.  

• Het betreft een zogeheten "lichte" voorhang op grond van de artikelen 4.3, 
vijfde lid, van de Wet ruimtelijke ordening. Het einde van de 
voorhangtermijn is gesteld op 18 juli 2013. Dat betekent dat de Kamer 
binnen die termijn opmerkingen over het ontwerp ter kennis van de 
staatssecretaris kan brengen.  

  
  
11.  Agendapunt: Ontwerpbesluit tot wijziging van enkele besluiten in verband met 

modernisering tenaamstellen kentekenbewijzen 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 12 juni 2013 
Ontwerpbesluit tot wijziging van enkele besluiten in verband met modernisering 
tenaamstellen kentekenbewijzen - 33504-9 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
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 Noot: Het onderhavige ontwerpbesluit strekt tot aanpassing van het Kentekenreglement, 

het Besluit personenvervoer 2000 en het Besluit voertuigen en dient ter 
modernisering van de wijze van tenaamstellen van kentekenbewijzen. Beoogde 
inwerkingtreding van het besluit is 1 januari 2014. De wijziging van de drie 
besluiten hangt samen met de wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in 
verband met de modernisering van de wijze van tenaamstelling van 
kentekenbewijzen (Kamerstuk 33 504), die uw Kamer op 30 mei 2013 heeft 
aangenomen (hamerstuk). Het betreft een "lichte" voorhangprocedure op basis 
van artikel 2b van de Wegenverkeerswet 1994. Deze procedure geeft de Kamer de 
mogelijkheid de minister te verzoeken om geen onomkeerbare besluiten te nemen 
ten aanzien van wat dit ontwerpbesluit tot het moment dat de Kamer daarover met 
haar van gedachten heeft kunnen wisselen. Een dergelijk verzoek dient plaats te 
vinden voor het einde van de voorhangtermijn, die is vastgesteld op 11 juli 2013.  

  
  
12.  Agendapunt: Voorhang Ontwerpbesluit zevende tranche Besluit uitvoering Crisis- en 

herstelwet 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 14 juni 2013 
Aanbieding ontwerpbesluit zevende tranche Besluit uitvoering Crisis- en 
herstelwet - 32127-169 

 Voorstel: Bewindspersoon verzoeken om geen onomkeerbare besluiten te nemen ten aanzien 
wat dit ontwerpbesluit beoogt te regelen tot het moment dat de Kamer daarover 
met haar van gedachten heeft kunnen wisselen.  

 Voorstel: Inbrengdatum voor het stellen van vragen t.b.v. een schriftelijk overleg vaststellen 
op 5 september 2013 te 12.00 uur.  

 Noot: Dit besluit bevat de zogenaamde zevende tranche van het Besluit uitvoering Crisis- 
en herstelwet. 
  
In artikel I wordt het Besluit uitvoering Crisis- en herstelwet aangevuld. 
Oosterhorn (gemeente Delfzijl) en Eemshaven (gemeente Eemsmond) worden 
aangewezen als ontwikkelingsgebied als bedoeld in hoofdstuk 2, afdeling 1, van de 
Crisis- en herstelwet (hierna: Chw) (onderdeel A). 
Het project Dijckerwaal (gemeente Westland) wordt toegevoegd aan artikel 6, 
eerste lid, hetgeen betekent dat gedurende 15 jaar kan worden afgeweken van het 
bestemmingsplan (onderdeel B). 
De gemeente Hoogeveen wordt toegevoegd aan het experiment met de verlichte 
bouwtoets (onderdeel C). 
In de provincie Flevoland kunnen bij een bestemmingsplan locaties worden 
aangewezenwaarbinnen de daar aanwezige windturbines, die economisch of 
technisch zijn afgeschreven, moeten worden gemoderniseerd of vervangen 
(onderdeel D). 
Daarnaast vindt aanwijzing plaats van een drietal nieuwe innovatieve projecten als 
bedoeld in hoofdstuk 2, afdeling 2, van de Chw (onderdeel E). 
In artikel II wordt de in Bijlage I van de Chw (Categorieën ruimtelijke en 
infrastructurele projecten als bedoeld in artikel 1.1, eerste lid) opgenomen 
categorie 11 (duurzame mobiliteit) uitgebreid met een drietal subcategorieën voor 
de aanleg en uitbreiding van tankstations met installaties voor het afleveren van 
(brand)stoffen aan voertuigen voor goederen- en personen transport. 
Voorts wordt aan categorie Aa (Overige ruimtelijke projecten) van bijlage II van 
de Chw een elftal projecten toegevoegd.  
Voorhang geschiedt op basis van artikel 5.2a van de Crisis- en herstelwet. De 
voorhangtermijn eindigt op 13 juli 2013.  
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13.  Agendapunt: Verslag van een schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit tot wijziging van 

het Activiteitenbesluit milieubeheer, het Besluit omgevingsrecht en enkele 
andere besluiten (nieuwe activiteiten en herstel van gebreken van 
wetstechnische en inhoudelijk ondergeschikte aard)  

   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 7 

juni 2013 
Antwoorden op vragenover het ontwerpbesluit tot wijziging van het 
Activiteitenbesluit milieubeheer, het Besluit omgevingsrecht en enkele andere 
besluiten (nieuwe activiteiten en herstel van gebreken van wetstechnische en 
inhoudelijk ondergeschikte aard)  - 29383-212 

 Voorstel: Wenst u dit schriftelijk overleg plenair af te ronden in de vorm van een VSO?   
  
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 7 

mei 2013 
Aanbieding van het ontwerpbesluit tot wijziging van het Activiteitenbesluit 
milieubeheer, het Besluit omgevingsrecht en enkele andere besluiten (nieuwe 
activiteiten en herstel van gebreken van wetstechnische en inhoudelijk 
ondergeschikte aard) - 29383-210 

 Voorstel: Zie boven.   
  
  
14.  Agendapunt: Besluit intrekking handel in NOx-emissierechten 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 13 

juni 2013 
Besluit intrekking handel in NOx-emissierechten - 27664-84 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: Dit betreft een nahang op grond van artikel 21.6, vijfde lid, van de Wet 

milieubeheer. Het besluit is op 21 mei 2013 in het Staatsblad gepubliceerd en de 
beoogde datum van inwerkingtreding is 1 januari 2014. 
De nahangprocedure op basis van genoemd artikel geeft de Kamer geen formele 
bevoegdheden om het besluit in behandeling te nemen, de toezending is derhalve 
ter kennisneming. Het staat de Kamer echter altijd vrij met de staatssecretaris over 
het onderwerp van gedachten te wisselen. 
Het ontwerp voor dit besluit (27664-82) is op 5 oktober 2012 aan de Kamer 
voorgehangen. De commissie heeft er vervolgens een schriftelijk overleg over 
gevoerd met de staatssecretaris (27664-83) en de reactie van de staatssceretaris 
vervolgens op 27 februari 2013 voor kennisgeving aangenomen. 
Het besluit vloeit voort uit de Wet intrekking handel in NOx-emissierechten). In 
het besluit worden drie AMvB's gewijzigd (het Activiteitenbesluit milieubeheer, 
het Besluit handel in emissierechten en het Besluit omgevingsrecht). Daarnaast 
wordt een AMvB ingetrokken, namelijk het Wijzigingsbesluit Besluit handel in 
emissierechten. Dit alles heeft tot doel de onderliggende uitvoeringsregels voor het 
NOx-emmissiehandelsysteem die in deze AMvB's zijn vastgelegd in te trekken.  

  
  
15.  Agendapunt: Verdrag Verenigde Staten van Amerika inzake technische samenwerking op 

het gebied van civiele luchtvaartveiligheid 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, F.C.G.M. Timmermans - 11 

juni 2013 
Voorlopige toepassing van het verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden en 
de Verenigde Staten van Amerika inzake technische samenwerking op het gebied 
van civiele luchtvaartveiligheid; Washington, 23 mei 2013 - 33668-1 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
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 Noot: Onderhavig verdrag wordt op grond van artikel 15, vierde lid, van de Rijkswet 

goedkeuring en bekendmaking verdragen onverwijld aan de Staten-Generaal 
medegedeeld. Nadat het advies van de Raad van State van het Koninkrijk zal zijn 
ingewonnen, zal het verdrag ter goedkeuring aan de Staten-Generaal worden 
overgelegd. 

 Volgcommissie(s): BuZa   
  
  
16.  Agendapunt: Wijzigingen bij de Overeenkomst betreffende het aannemen van eenvormige 

technische eisen voor wielvoertuigen, uitrustingsstukken en onderdelen die 
kunnen worden aangebracht en/of gebruikt op wielvoertuigen en de 
voorwaarden voor wederzijdse erkenning van goedkeuringen verleend op 
basis van deze eisen 

   
 Zaak:  Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, F.C.G.M. Timmermans - 19 

juni 2013 
Wijzigingen bij de Overeenkomst betreffende het aannemen van eenvormige 
technische eisen voor wielvoertuigen, uitrustingsstukken en onderdelen die 
kunnen worden aangebracht en/of gebruikt op wielvoertuigen en de voorwaarden 
voor wederzijdse erkenning van goedkeuringen verleend op basis van deze eisen - 
2013Z12628 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: Ingevolge artikel 7, onderdeel b, van genoemde Rijkswet behoeven deze 

wijzigingen en aangenomen Reglementen niet de goedkeuring van de Staten-
Generaal. 

 Volgcommissie(s): BuZa   
  
  
17.  Agendapunt: Aanbieding van de op 30 november 2012 bij Resolutie MSC.345(91) 

aangenomen wijzigingen in Bijlage B bij het Protocol van 1988 bij het 
Internationaal Verdrag betreffende de uitwatering van schepen, 1966, zoals 
gewijzigd (Trb. 2013, 88) 

   
 Zaak:  Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, F.C.G.M. Timmermans - 19 

juni 2013 
Aanbieding van de op 30 november 2012 bij Resolutie MSC.345(91) aangenomen 
wijzigingen in Bijlage B bij het Protocol van 1988 bij het Internationaal Verdrag 
betreffende de uitwatering van schepen, 1966, zoals gewijzigd (Trb. 2013, 88) - 
2013Z12667 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: Ingevolge artikel 7, onderdeel b, van genoemde Rijkswet behoeven deze 

wijzigingen en aangenomen Reglementen niet de goedkeuring van de Staten-
Generaal. 

 Volgcommissie(s): BuZa   
  
  
   
  Algemeen 
  
18.  Agendapunt: Aanbieding van het overzicht van publicaties van de Inspectie Leefomgeving 

en Transport van mei 2013 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 10 juni 2013 
Aanbieding van het overzicht van publicaties van de Inspectie Leefomgeving en 
Transport van mei 2013 - 33400-XII-69 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
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 Noot: Dit betreft een maandelijks overzicht van de publicaties van de Inspectie 

Leefomgeving en Transport. Deze publicaties zijn te vinden op de website van de 
Inspectie: www.ilent.nl. 
   

  
  
   
  Mobiliteit/Transport 
  
19.  Agendapunt: Reactie op verzoek commissie om informatie met betrekking tot intrekken 

van de Wgr-plus 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 14 

juni 2013 
Reactie op verzoek commissie om informatie met betrekking tot intrekken van de 
Wgr-plus - 2013Z12265 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: De afschaffing van de plusregio’s heeft gevolgen voor de Wet Personenvervoer 

2000. Het wetsvoorstel is op 14 juni 2013 door de minister van Binnenlandse 
Zaken aan de Kamer gezonden.  

  
  
20.  Agendapunt: Mededeling over vertrouwelijke aanbieding van een hoofdstuk van een 

rapport over de Fyra V250. Het stuk is ter vertrouwelijke inzage gelegd, 
alleen voor de leden, bij het Centraal Informatiepunt van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal  

   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 11 

juni 2013 
Mededeling over vertrouwelijke aanbieding van een hoofdstuk van een rapport 
over de Fyra V250. Het stuk is ter vertrouwelijke inzage gelegd, alleen voor de 
leden, bij het Centraal Informatiepunt van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  
- 22026-404 

 Voorstel: Desgewenst betrokken bij het plenair debat over Fyra.   
  
  
21.  Agendapunt: Mededeling over vertrouwelijke aanbieding van een rapport over de Fyra 

V250. Het stuk is ter vertrouwelijke inzage gelegd, alleen voor de leden, bij 
het Centraal Informatiepunt van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  

   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 17 

juni 2013 
Mededeling over vertrouwelijke aanbieding van een rapport over de Fyra V250. 
Het stuk is ter vertrouwelijke inzage gelegd, alleen voor de leden, bij het Centraal 
Informatiepunt van de Tweede Kamer der Staten-Generaal  - 22026-405 

 Voorstel: Desgewenst betrokken bij het plenair debat over Fyra.   
  
  
22.  Agendapunt: Ontwikkelingen Fyra V250 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 7 

juni 2013 
Ontwikkelingen Fyra V250 - 22026-403 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.   
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23.  Agendapunt: Beantwoording vragen commissie over de Ontwikkelingen Fyra V250 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Beantwoording vragen van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu over 
de Ontwikkelingen Fyra V250 - 22026-407 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.  
 Volgcommissie(s): FIN   
  
  
24.  Agendapunt: Proces van vergunningverlening voor de Fyra V250-trein, inclusief de rol van 

de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 17 

juni 2013 
Proces van vergunningverlening voor de Fyra V250-trein, inclusief de rol van de 
Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) - 22026-406 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.   
  
  
25.  Agendapunt: Beantwoording vragen commissie over de tweeëndertigste 

Voortgangsrapportage HSL-Zuid 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 17 

juni 2013 
Beantwoording vragen commissie over de tweeëndertigste Voortgangsrapportage 
HSL-Zuid - 2013Z12377 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.   
  
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 16 

april 2013 
Tweeëndertigste voortgangsrapportage (VGR 32) HSL-Zuid - 22026-396 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.   
  
  
26.  Agendapunt: Nagezonden bijlage bij NS brief over de ontwikkelingen Fyra V250   
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Nagezonden bijlage bij NS brief over de ontwikkelingen Fyra V250   - 22026-408 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het rondetafelgesprek en het plenaire debat Fyra.   
  
  
27.  Agendapunt: Programma rondetafelgesprek juridische aspecten HSL-marktconsultatie 

d.d. 2 juli 2013 
 Noot:              Tijdens de extra procedurevergadering d.d. 20 juni 2013 heeft de commissie 

besloten om, zo mogelijk nog vóór het zomerreces, een rondetafelgesprek te 
organiseren over juridische aspecten van een marktconsultatie inzake het vervoer 
over de HSL-Zuid. Het rondetafelgesprek is inmiddels gepland op dinsdag 2 juli 
2013 van 17.00-19.00 uur. 
De fracties hebben tot vrijdag 21 juni te 10.00 uur suggesties kunnen aanleveren 
voor uit te nodigen experts. Op het moment van het opstellen van de agenda van 
de procedurevergadering wordt nog gewerkt aan een programmavoorstel op basis 
van die suggesties. Het programmavoorstel wordt daarom nagezonden naar de 
commissie. 
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28.  Agendapunt: Beantwoording toezeggingen, gedaan tijdens het AO Transportraad 

betreffende de Werk- en rusttijden in de luchtvaart 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 11 

juni 2013 
Beantwoording toezeggingen, gedaan tijdens het AO Transportraad betreffende de 
Werk- en rusttijden in de luchtvaart - 21501-33-426 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het algemeen overleg Luchtvaart van 12 juni 2013.  
 Volgcommissie(s): EU   
  
  
29.  Agendapunt: Tijdelijk besluit laden en lossen binnenvaart 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 14 juni 2013 
Tijdelijk besluit laden en lossen binnenvaart - 2013Z12270 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het algemeen overleg Scheepvaart van 25 juni 2013.  
 Volgcommissie(s): V&J   
  
  
30.  Agendapunt: Rappel op openstaande spoortoezeggingen 
   
 Zaak:  Stafnotitie - adjunct-griffier, M.Y. Israel - 20 juni 2013 

Overzicht van openstaande spoortoezeggingen - 2013Z12898 
 Voorstel: Zie de voorstellen in de stafnotie.  
 Noot: Tijdens de procedurevergadering van 12 juni 2013 is besloten om, op basis van een 

overzicht van de openstaande spoortoezeggingen, een rappel aan staatssecretaris 
Mansveld te sturen. De bijgaande stafnotitie bevat een overzicht van drie 
categorieën van toezeggingen: 

• 7 toezeggingen waarop gerappelleerd kan worden. 
• 6 toezeggingen waarop gerappelleerd kan worden als die in de eerste week 

van het zomerreces niet zijn voldaan. 
• 10 toezeggingen waarop om uiteenlopende redenen niet gerappelleerd 

hoeft te worden.  
  
  
   
  Infrastructuur 
  
31.  Agendapunt: Halfjaarlijkse Voortgangsrapportage Tracéwet projecten 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 7 juni 2013 
Halfjaarlijkse Voortgangsrapportage Tracéwet projecten - 33400-A-103 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.  
 Noot: De minister geeft aan dat zij de Kamer met de toezending van het MIRT-

projectenboek 2014 (als bijlage bij de begroting) zal informeren over de de 
geactualiseerde planning van -voor zover mogelijk- alle Tracéwetprojecten.  
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32.  Agendapunt: Publieksrapportage Rijkswegennet, 1e periode 2013 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 10 juni 2013 
Publieksrapportage Rijkswegennet, 1e periode 2013 - 33400-A-102 

 Voorstel: Agenderen voor het notaoverleg MIRT op 25 november 2013.   
  
  
33.  Agendapunt: Verdeling middelen Infrastructuurfonds en Deltafonds over de verschillende 

regio's  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 10 juni 2013 
Verdeling middelen Infrastructuurfonds en Deltafonds over de verschillende 
regio's  - 33400-A-104 

 Voorstel: Agenderen voor het notaoverleg MIRT op 25 november 2013.   
  
  
   
  Ruimte 
  
34.  Agendapunt: Reactie op het bericht dat Eneco kritiek op windparken voor de kust afkoopt 

bij gemeenten (verzoek lid De Graaf, Regeling van Werkzaamheden 4 juni 
2013) 

   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 12 juni 2013 
Reactie op het bericht dat Eneco kritiek op windparken voor de kust afkoopt bij 
gemeenten (verzoek lid De Graaf, Regeling van Werkzaamheden 4 juni 2013) - 
2013Z11936 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het algemeen overleg Windenergie op land van 20 juni 
2013.   

  
  
35.  Agendapunt: Reactie op verzoek van het lid De Graaf over gevolgen van windturbines voor 

gezondheid, economie en landschap 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 19 juni 2013 
Reactie op verzoek van het lid De Graaf over gevolgen van windturbines voor 
gezondheid, economie en landschap - 2013Z12620 

 Voorstel: Reeds behandeld tijdens het algemeen overleg Windenergie op land van 20 juni 
2013.    

  
  
36.  Agendapunt: Reactie op de motie van de leden Kuiken en Elias over een pilotstatus voor 

het project Gebiedsontwikkeling Oostelijke Langstraat (GOL)  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 12 juni 2013 
Reactie op de motie van de leden Kuiken en Elias over een pilotstatus voor het 
project Gebiedsontwikkeling Oostelijke Langstraat (GOL)  - 2013Z12012 

 Voorstel: Voor kennisgeving aannemen. Betreft een procedurele brief: na de zomer volgt 
meer informatie.   
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37.  Agendapunt: Groot project RRAAM 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 11 juni 2013 
Lijst van vragen en antwoorden over de Ontwerpstructuurvisie Amsterdam-
Almere-Markermeer (Kamerstuk 31089, nr. 100) - 2013Z11893 

 Voorstel: Agenderen voor het algemeen overleg RRAAM, dat na het zomerreces zal 
plaatsvinden.  

 Volgcommissie(s): EZ   
  
 Zaak:  Stafnotitie - medewerker BOR, E.M. Naborn - 13 juni 2013 

BOR-notitie - Ontwerp rijksstructuurvisie groot project Rijk-Regioprogramma 
Amsterdam-Almere-Markermeer (RRAAM) - 2013Z12085 

 Voorstel: Betrekken bij het algemeen overleg RRAAM, dat na het zomerreces zal 
plaatsvinden.   

  
  
   
  Milieu 
  
38.  Agendapunt: Schriftelijke beantwoording van enkele vragen gesteld in het AO klimaat van 

30 mei 2013 over het Parlementair onderzoek kosten en effecten klimaat- en 
energiebeleid  

   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 11 

juni 2013 
Schriftelijke beantwoording van enkele vragen gesteld in het AO klimaat van 30 
mei 2013 over het Parlementair onderzoek kosten en effecten klimaat- en 
energiebeleid  - 32813-52 

 Voorstel: Desgewenst betrokken bij het VAO Parlementair onderzoek kosten en effecten 
klimaat- en energiebeleid d.d. 20 juni 2013.  

 Volgcommissie(s): EZ   
  
  
39.  Agendapunt: Toezegging, gedaan tijdens het AO Leefomgeving van 3 april 2013 over de 

CO2 calculatie in de transportsector 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 12 

juni 2013 
Toezegging, gedaan tijdens het AO Leefomgeving van 3 april 2013 over de CO2 
calculatie in de transportsector - 2013Z12030 

 Voorstel: Agenderen voor het eerstvolgende algemeen overleg Milieuraad.  
 Volgcommissie(s): VWS   
  
  
40.  Agendapunt: Aanbieding TNO-rapport Praktijkverbruik van zakelij ke personenauto's en 

plug-in voertuigen 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 17 

juni 2013 
Aanbieding TNO-rapport Praktijkverbruik van zakelijke personenauto's en plug-in 
voertuigen - 2013Z12408 

 Voorstel: Agenderen voor het eerstvolgende algemeen overleg Milieuraad.  
 Volgcommissie(s): FIN   
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41.  Agendapunt: Openstaande moties en toezeggingen inzake het wetsontwerp Basisnet 

vervoer gevaarlijke stoffen (32862) 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 14 

juni 2013 
Openstaande moties en toezeggingen inzake het wetsontwerp Basisnet vervoer 
gevaarlijke stoffen (32862) - 2013Z12261 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het algemeen overleg Externe Veiligheid / Handhaving 
d.d. 20 juni 2013.  

 Noot: Indien u de behandeling van deze brief onvoldoende acht, kunt u deze brief 
opnieuw agenderen voor het volgende algemeen overleg Externe veiligheid / 
Handhaving eind 2013.  

  
  
42.  Agendapunt: Meebetalen aan toezicht door majeure risico-bedrijven  
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 12 

juni 2013 
Meebetalen aan toezicht door majeure risico-bedrijven  - 2013Z11961 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor algemeen overleg Externe Veiligheid / Handhaving d.d. 
20 juni 2013.  

 Volgcommissie(s): V&J   
  
  
43.  Agendapunt: Aanbieding rapport van de Inspectie Leefomgeving en Transport over de 

vergunningsituatie bij en de naleving door Odfjell Terminals Rotterdam BV. 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Aanbieding rapport van de Inspectie Leefomgeving en Transport over de 
vergunningsituatie bij en de naleving door Odfjell Terminals Rotterdam BV. - 
2013Z12440 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor algemeen overleg Externe Veiligheid / Handhaving d.d. 
20 juni 2013.   

  
  
44.  Agendapunt: Brzo-nalevings en handhavingsrapportage 2012 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Brzo-nalevings en handhavingsrapportage 2012 - 2013Z12492 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor algemeen overleg Externe Veiligheid / Handhaving d.d. 
20 juni 2013.  

 Volgcommissie(s): SZW, V&J   
  
  
45.  Agendapunt: Verslag schriftelijk overleg over gezondheidsaspecten van de Leefomgeving 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Beantwoording vragen commissie over gezondheidsaspecten van de 
Leefomgeving - 30175-164 

 Voorstel: Omdat het lid Ouwehand (PvdD) reeds heeft aangegeven dit schriftelijk overleg 
plenair te willen afronden, is het al aangemeld voor plenaire behandeling. Het 
VSO is gepland voor dinsdag 25 juni.  

 Volgcommissie(s): VWS   
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46.  Agendapunt: Van Afval naar Grondstof 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 20 

juni 2013 
Van Afval naar Grondstof - 2013Z12823 

 Voorstel: Agenderen voor nog te plannen algemeen overleg Grondstoffen in het najaar van 
2013.  

 Noot: Deze brief bevat de uitwerking van het programma Van Afval Naar Grondstof. Dit 
programma vloeit voort uit het Europese beleid op het vlak van Resource 
Efficiency en de beleidsbrief 'Groene Groei: voor een sterke, duurzame economie' 
(33043-14). Deze brief staat geagendeerd voor het AO Groene Groei bij de 
commissie voor Economische Zaken op 26 juni 2013. 

 Volgcommissie(s): I&M, BuHa-OS, WR, FIN, EZ   
  
  
   
  Water 
  
47.  Agendapunt: Scopewijziging bij het project Hoogwatergeul Well-Aijen, onderdeel van het 

deelprogramma Zandmaas van de Maaswerken 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 10 juni 2013 
Scopewijziging bij het project Hoogwatergeul Well-Aijen, onderdeel van het 
deelprogramma Zandmaas van de Maaswerken - 18106-220 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het algemeen overleg Waterveiligheid van 13 juni 2013.   
  
  
48.  Agendapunt: Reactie op het bericht in het Financieele Dagblad “Schultz steunt 

waterbedrijf met buitenlandse ambitie 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 7 juni 2013 
Reactie op het bericht in het Financieele Dagblad van 24 april 2013 “Schultz 
steunt waterbedrijf met buitenlandse ambitie" - 27625-291 

 Voorstel: Agenderen voor het algemeen overleg Waterkwaliteit op 27 juni 2013.   
  
  
49.  Agendapunt: Waterkwaliteit 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-

Maas Geesteranus - 20 juni 2013 
Waterkwaliteit - 2013Z12896 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het algemeen overleg Waterkwaliteit van 27 juni 2013.   
  
  
   
  Europa 
  
50.  Agendapunt: Wijzigingen in de agenda van de Milieuraad op 18 juni 2013 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 7 

juni 2013 
Wijzigingen in de agenda van de Milieuraad op 18 juni 2013 - 21501-08-468 

 Voorstel: Reeds behandeld bij het algemeen overleg Milieuraad op 11 juni 2013.  
 Volgcommissie(s): EU   
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51.  Agendapunt: Aanbieding van de geannoteerde agenda van de Informele Milieuraad die op 

16 en 17 juli a.s. in Vilnius zal plaatsvinden 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 18 

juni 2013 
Aanbieding van de geannoteerde agenda van de Informele Milieuraad die op 16 en 
17 juli a.s. in Vilnius zal plaatsvinden - 21501-08-469 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg over de informele Milieuraad met 
inbrengdatum 26 juni 2013.  

 Volgcommissie(s): EU   
  
  
52.  Agendapunt: Kabinetsreactie op consultatieve mededeling Europese Commissie "De 

internationale overeenkomst inzake klimaatverandering van 2015" 
   
 Zaak:  Brief regering - staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, W.J. Mansveld - 10 

juni 2013 
Kabinetsreactie op consultatieve mededeling Europese Commissie "De 
internationale overeenkomst inzake klimaatverandering van 2015" - 30495-16 

 Voorstel: Reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg over de informele Milieuraad met 
inbrengdatum 26 juni 2013.  

 Volgcommissie(s): EU   
  
  
53.  Agendapunt: Fiche: Verordening markttoegang havendiensten en financiële transparantie 

havens 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, F.C.G.M. Timmermans - 14 

juni 2013 
Fiche: Verordening markttoegang havendiensten en financiële transparantie 
havens - 2013Z12286 

 Voorstel: Agenderen voor het algemeen overleg Behandelvoorbehoud EU-havenverordening 
op 5 september 2013.  

 Volgcommissie(s): EU   
  
  
54.  Agendapunt: EU-voorstel: Mededeling Versnelling van de implementatie van het 

gemeenschappelijk Europees luchtruim COM (2013) 408 (Engelstalige versie) 
   
 Zaak:  EU-voorstel - Organisatie, Europese Commissie - 13 juni 2013 

EU-voorstel: Mededeling Versnelling van de implementatie van het 
gemeenschappelijk Europees luchtruim COM (2013) 408 (Engelstalige versie) - 
2013Z12193 

 Voorstel: Agenderen voor het (nog te plannen) schriftelijk overleg over de informele 
Transportraad in september 2013.  

 Voorstel: Een technische briefing organiseren over de voorstellen door de Europese 
Commissie en het ministerie van Infrastructuur en Milieu.  

 Volgcommissie(s): EU   
  
 Zaak:  Stafnotitie - EU-adviseur, G. Jonk - 21 juni 2013 

EU-stafnotitie: Behandelvoorstel gemeenschappelijk Europees luchtruim - 
2013Z12902 

 Voorstel: Ter informatie.  
 Noot: In de stafnotitie vindt u een toelichting op de EU-voorstellen m.b.t. het 

gemeenschappelijk luchtruim en een behandeladvies. 
 Volgcommissie(s): EU   
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  Overig 
  
55.  Agendapunt: Overzicht plenaire activiteiten op I&M-gebied 
 Noot:                

1. Wetgeving: 
 
33 346, Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 i.v.m. een uitbreiding 
van de reikwijdte van de recidiveregeling voor ernstige verkeersdelicten.  
    Uw Kamer heeft besloten om deze wijziging van de 
Wegenverkeerswet gelijktijdig te behandelen met het wetsvoorstel 32 
859 (Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband met het 
verbeteren van de aanpak van het rijden onder invloed van drugs). 
De commissie V&J wacht nog op de beantwoording van het nader 
verslag, dat op 14 maart 2013 aan het ministerie van V&J is verzonden. 
 
      

2. Debatten: 
 
    Debat over de beperkte daling van het aantal gevaarlijke chemische 
bedrijven onder verscherpt toezicht, met de staatssecretaris van I&M. 
    Aangevraagd door het lid Van Tongeren (GroenLinks) tijdens de 
Regeling van werkzaamheden van 10 april 2013. Plaats op de lijst van 
debatten: 8. 
Verzoek: Is er (bij de aanvrager) nog behoefte aan het  handhaven van dit 
debat naar aanleiding van het algemeen overleg Externe veiligheid en 
handhaving van 20 juni 2013? 
 
    Debat over spoorveiligheid bij vervoer van gevaarlijke stoffen,  met de 
staatssecretaris van I&M. 
    Aangevraagd door het lid Van Veldhoven (D66) tijdens de Regeling 
van werkzaamheden van 14 mei 2013. Plaats op de lijst van debatten: 12. 
Verzoek: Is er (bij de aanvrager) nog behoefte aan het handhaven van dit 
debat naar aanleiding van het algemeen overleg Externe veiligheid en 
handhaving van 20 juni 2013? 
 
      

3. Dertigledendebatten: 
 
    Dertigledendebat over de toekomst van de CO2 emissiehandel en het 
Europese klimaatbeleid, met de minister van EZ en 
de staatssecretaris van I&M, voorafgegaan door een brief. 
    Aangevraagd door het lid Van Veldhoven (D66)  tijdens de Regeling 
van Werkzaamheden van 17 april 2013. Plaats op de lijst van 
dertigledendebatten: 7. 
Verzoek: Is er (bij de aanvrager) nog behoefte aan het handhaven van dit 
debat, naar aanleiding van het algemeen overleg Parlementair onderzoek 
“Kosten en effecten klimaat- en energiebeleid” van 30 mei 2013? 
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  Rondvraag 
  
56.  Agendapunt: Verzoek van het lid De Graaf (PVV) om een reactie van de ministers van 

I&M en V&J op het bericht 'Staat stevent af op recordbedrag 
verkeersboetes' in het AD d.d. 7 juni 2013. 

   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, M. de Graaf (PVV) - 

20 juni 2013 
Verzoek van het lid De Graaf (PVV) om een reactie van de ministers van I&M en 
V&J op het bericht 'Staat stevent af op recordbedrag verkeersboetes' in het AD 
d.d. 7 juni 2013. - 2013Z12738 

 Voorstel: Ter bespreking.  
 Volgcommissie(s): V&J   
  
  
57.  Agendapunt: Voorstel van het lid Jacobi (PvdA) om in het najaar een werkbezoek te 

brengen aan de TU Delft inzake meerlaagsveiligheid 
   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, L. Jacobi (PvdA) - 20 

juni 2013 
Voorstel van het lid Jacobi om in het najaar een werkbezoek te brengen aan de TU 
Delft inzake meerlaagsveiligheid - 2013Z12858 

 Voorstel: Ter bespreking.   
  
  
58.  Agendapunt: Voorstel van het lid Dik-Faber (ChristenUnie) aangaande de ChristenUnie-

notitie 'Een nieuwe start voor de HSL-Zuid', die tijdens het plenaire debat 
over Fyra op 19 juni is aangeboden 

   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, R.K. Dik-Faber 

(ChristenUnie) - 20 juni 2013 
Voorstel van het lid Dik-Faber (ChristenUnie) om de regering te verzoeken om de 
notitie 'Een nieuwe start voor de HSL-Zuid' onder de aandacht van NS en NMBS 
te brengen, hen te vragen om een onderbouwing indien onderdelen van de notitie 
niet worden overgenomen en om de regering te verzoeken om gelijktijdig met de 
toezending van het volwaardige NS/NMBS-alternatief een reactie op de notitie 
aan de Kamer te sturen NS/NMBS-alternatief een reactie op de notitie aan de 
Kamer te sturen - 2013Z12862 

 Voorstel: Ter bespreking.   
  
 Zaak:  Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, R.K. Dik-Faber 

(ChristenUnie) - 19 juni 2013 
ChristenUnie-notitie: een nieuwe start voor de HSL-zuid - 2013Z12861 

 Voorstel: Zie het bovenstaande voorstel.   
  
  
59.  Agendapunt: Voorstel van het lid Van Veldhoven (D66) om de uitvoering van de 

rijksstructuurvisie Windenergie op land aan te wijzen als groot project in de 
zin van de Regeling Grote Projecten 

   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, S. van Veldhoven 

(D66) - 20 juni 2013 
Voorstel van het lid Van Veldhoven (D66) om de uitvoering van de 
rijksstructuurvisie Windenergie op land aan te wijzen als groot project in de zin 
van de Regeling Grote Projecten - 2013Z12865 

 Voorstel: Ter bespreking.  
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 Noot: • De aanwijzing tot een groot project is een signaal van de Tweede Kamer aan de 
regering en aan zichzelf dat, in afwijking van de normale controle- en 
informatieprocedures, een verhoogd attentieniveau van Kamer én regering gewenst 
is. 
• De Kamer kan besluiten tot aanwijzing van een groot project indien zij van 
mening is dat haar controlerende taak vereist dat meer toegesneden informatie, 
periodiek te verstrekken, noodzakelijk is, beargumenteerd op basis van de 
volgende overwegingen: 
a. er is sprake van een niet routinematige, grootschalige en in de tijd begrensde 
activiteit; 
b. het Rijk draagt alleen of grotendeels de verantwoordelijkheid voor het project; 
c. er zijn substantiële financiële gevolgen en/of aanmerkelijke uitvoeringsrisico’s 
aan het project verbonden; 
d. er zijn belangrijke gevolgen voor de samenleving of de rijksdienst aan 
verbonden; 
e. er is sprake van toepassing van nieuwe technologieën of 
financieringsconstructies;  
f. er is sprake van een in organisatorisch opzicht complex besturings- en 
uitvoeringsproces. 
• Voordat een commissie aan de Tweede Kamer een voorstel doet tot aanwijzing 
van een groot project, vraagt zij advies aan de commissie voor de Rijksuitgaven. 
   

  
  
   
  Overig (besloten) 
  
  
 Geen agendapunten 

   
  
 
 
Griffier: L. Tijdink 
 
Activiteitnummer: 2012A04834 
 
 
 
 


